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Přehled nejdůležitějších informací 

 

Po konzultaci s AMF bude technická přejímka probíhat přímo ve stanu jezdce. Parc Ferme 

pro rallycross cup není zřízeno. Technické kontroly v průběhu a po závodě budou probíhat 

v boudě v paddocku (viz mapa). 
Přívěsek: 

Přívěsy MUSÍ být zaparkovány na vyhrazeném místě, aby se uvolnil záložní paddock a parkoviště pro diváky. 

Předstart:  

Jezdci se musí dostavit do předstartovního prostoru s dostatečným předstihem, před startem své divize, aby bylo možné vytvořit složení jízd. Bez výjimky se 

nebude čekat na žádného účastníka. Předstartovní prostor se nachází u vjezdu na závodní dráhu 

Branka: 

Po projetí cílem je zakázáno nouzově brzdit / prudce brzdit - > v případě nedodržení bude uložena pokuta 

Po projetí cílem je nutno přejet přes první skokový můstek a pak hned přímo do paddocku - > bude instruovat pořadatel 

Zákaz alkoholu pro účastníky: 

Pořadatel si vyhrazuje právo provádět kontroly alkoholu po celou dobu konání akce. 

Zdroj proudu: 

K dispozici je velký generátor energie, který má také své limity. V zájmu VŠECH účastníků bychom vás rádi požádali o rozpočet. Nabíjení 

elektromobilů je přísně ZAKÁZÁNO !! 

SMETÍ: 

 

Pro likvidaci odpadu je k dispozici velké žlaby. 
Vadné předměty, jako jsou ledničky, stany a nábytek, musí týmy odvézt.  
Na administrativní přejímce buodu pytle na odpadky rozdávány podle potřeby. 
Vyhrazujeme si právo účtovat poplatek za likvidaci po akci, pokud takové předměty zanecháme. 
Prosíme, ponechte servisní místo tak, jak bylo nalezeno, jinak budeme muset v budoucnu nastavit zálohy, jak je 
běžné u jiných sérií - > DĚKUJEME !! 
 
Mapa trasy: 

 
 

 

 

Rozložení: 

 

http://www.rx-wachauring.com/


 

Máte-li během akce jakékoli dotazy, obraťte se nejprve na Hanse Petera Freinbergera (konektor řidiče). Je v neustálém kontaktu s vedením závodu a může si 

leccos předem ujasnit. Pokud objasnění není možné, můžeme si promluvit během přestávek nebo mezi jízdami. 

  

V případě protestu musí být neprodleně zaslán řediteli závodu nebo sportovnímu komisaři v souladu se sportovními předpisy. 

Diskuze o incidentech během závodu budou vedeny POUZE s dotčenými přihlašovateli/jezdci bez výjimky. Nevhodné chování vůči funkcionářům, rozhodčím 

apod. nebo vůči ostatním účastníkům bude oznámeno sportovním komisařům podniku, kteří rozhodnou o výši trestu. 

Stejně tak urážky v různých sociálních médiích budou předány AMF k dalšímu zpracování. 

(Sankce: slovní napomenutí, pokuty nebo časové penalizace, diskvalifikace, vyloučení ze závodu, odebrání bodů z akce) mistrovství, odnětí licence).  

Proto bych chtěl ještě jednou zdůraznit, že pozornost je věnována tónu diskusí. 

 

MJP Arena musí být vyklizena dne 05.05.2024 nejpozději do 22:00 hodin. Jménem celého týmu vám přeji úspěšnou a bezproblémovou akci. 

 

  

 

 

Rennleiter Thomas Leichtfried 


